

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 08 серпня 2023 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі за кодом ДК 021:2015 90910000-9 Послуги з прибирання (послуги з комплексного прибирання приміщень та прибудинкової території філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» за адресою: м. Львів, вулиця Високий Замок, будинок 4) на вересень- грудень 2023 року, оскільки попередньо укладений договір про закупівлю за результатами відкритих торгів був розірваний з ініціативи Замовника.

Номер закупівлі - UA-2023-08-08-011782-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями відповідно до пункту 3⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 зі змінами.

Необхідність проведення закупівлі послуг з прибирання з вересня до кінця 2023 року зумовлена виробничою необхідністю, пов'язаною із потребою в утриманні приміщень будівель та прилеглої території філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» у належному стані, що відповідає всім діючим санітарним та санітарно-гігієнічним нормам.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2023 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – **200 000, 00 грн. в т.ч. ПДВ** (180 000,00 грн. з ПДВ – за рахунок коштів від фінансової підтримки та 20 000,00 – за рахунок коштів від господарської діяльності) розрахована на підставі середніх показників вартості даного виду послуг, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет», отриманих комерційних пропозицій клінінгових компаній, а також аналогічних послуг, наданих філії у попередніх роках, із врахуванням обсягів, необхідних для потреб філії на період з вересня по 31 грудня 2023 року, індексу інфляції та потребою у прибиранні додаткових площ та приміщень філії та збільшення частоти прибирання під час проведення ремонтних робіт на об'єктах Замовника.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена за аналізом результатів та обсягів наданих послуг з прибирання за попередні роки та міститься у технічному завданні – Додаток № 2 до тендерної документації.

Фахівець з публічних
закупівель



Оксана ГУЗЬО